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ROZHODNUTIE 

dovolacieho orgánu 
 

Prezídium Rady Slovenského rybárskeho zväzu ako dovolací orgán, dňa 12.2.2016 

v disciplinárnej veci proti: 

 

 

Jozef Brilla, nar. 24.10.1966, bytom 034 01 Ružomberok, Štiavnička 147 

 

pre previnenie:  porušenie § 15 písm.  e) Zákona o rybárstve č. 139/2002 Z. z.   

 

na základe dovolania  menovaného, na svojom zasadaní vyniesol toto  

 

 

r o z h o d n u t i e: 

 

Podľa § 28 Disciplinárneho poriadku SRZ, disciplinárne rozhodnutie výboru MsO SRZ 

Ružomberok sp. zn. 5/2015 ,  zo dňa 11.12.2015, ktorým bolo potvrdené disciplinárne 

opatrenie uložené disciplinárnou komisiou  pri MsO SRZ Ružomberok sp. zn. 5/2015 zo dňa 

14.11.2015, ktorým bolo menovanému uložené disciplinárne opatrenie - peňažná pokuta vo 

výške 166 Eur.    

 

 

sa potvrdzuje      
 

Zdôvodnenie: 

 

Po preštudovaní písomných podkladov doručených ku konaniu bolo zistené, že disciplinárne 

stíhaný dňa 25.8.2015 na rybárskom revíre č.3-4680 lovil ryby spôsobom na plávanú pričom 

použil ako nástrahu slaninu, čím porušil ustanovenie § 15 písm. e) Zákona č.139/2002 Z.z. Za 

uvedené konanie mu bolo disciplinárnou komisiou uložené disciplinárne opatrenie peňažná 

pokuta 166 Eur. Menovaný podal proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie odvolanie, v 

ktorom namietal skutočnosť, že by lovil na slaninu, uviedol že lovil na návnadu rastlinného 

pôvodu, na cestovinu, čo bolo  v súlade s §15 písm. e) Zákona č.139/2002 Z.z . Výbor 

odvolanie prerokoval a dňa 11.12.2015 rozhodnutie disciplinárnej komisie potvrdil. 

Nakoľko v priebehu disciplinárneho konania nebolo zistené porušenie Stanov SRZ ani 

Disciplinárneho poriadku SRZ disciplinárnymi orgánmi MsO SRZ Ružomberok , Prezídium 

Rady SRZ   rozhodlo tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.  

Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu nie je prípustný opravný prostriedok. 

 

V Žiline, dňa 12.2.2016 

 

    Ing. Ľuboš Javor 

                                     tajomník   


